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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στα Γιαννιτσά για 
τον Άγιο Νικόλαο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η πανήγυρις του Αγίου Νικολάου 
επισκόπου Μύρων στον ιερό ενοριακό ναό Αγίων Γεωργίου και 
Νικολάου Γιαννιτσών κατά την οποία τέθηκε σε προσκύνηση η 
τιμία χειρ ο Αγίου Σπυρίδωνος.

Την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου στις 17.30 τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου. Το 
θείο λόγο κήρυξε ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Μπογδάνος, 
εφημέριος του ιερού Μητροπολιτικού Ναού της Κέρκυρας.

Ο π. Γεώργιος ομίλησε αρχικά για την ιστορία του ιερού λειψάνου, της τιμίας 
χειρός του αγίου Σπυρίδωνος. Υπογράμμισε επίσης την κοινή παρουσία των αγίων 
Σπυρίδωνος και Νικολάου στην Α΄ Οικουμενική Σύνοδο και παρουσίασε θαυμαστά 
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γεγονότα από τον βίο του αγίου Σπυρίδωνος με βάση το Απολυτίκιό του 
καταλήγοντας σε δοξολογία προς τον Τριαδικό Θεό για την ανάδειξη του Αγίου 
Του.



Την ημέρα της εορτής, Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ τέλεσε την 
εορταστική Θεία Λειτουργία.



Στο κήρυγμά του, με αφορμή το γεγονός ότι ο εορταζόμενος Άγιος είναι ιεράρχης 
της Εκκλησίας, τόνισε την σπουδαιότητα της σύνδεσης των πιστών με τους 
ποιμένες τους, επειδή μόνον έτσι λειτουργεί ο θεσμός της Εκκλησίας. Αναφέρθηκε 
επίσης στον καίριο ρόλο των Επισκόπων για αναγνώριση της πραγματικής 
αγιότητος και των αληθινών «σημείων» του Θεού.

Υπογραμμίζοντας ότι τα ιερά λείψανα των αγίων δεν περιορίζονται σε έναν τόπο, 
αλλά αγιάζουν ολόκληρη την Εκκλησία, ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Κερκύρας κ. Νεκτάριο για την έλευση του σεπτού λειψάνου του αγίου Σπυρίδωνος 
και προέτρεψε όλους τους πιστούς στον σεβασμό και την αγάπη προς τους 
ποιμένες τους, προκειμένου να ακολουθήσουν τον δρόμο της σωτηρίας.

Στις εορταστικές ακολουθίες μετείχε μεγάλος αριθμός κληρικών και πλήθος 
πιστών, ενώ παρέστησαν ο Βουλευτής Πέλλας κ. Β. Βασιλειάδης, ο Δήμαρχος 
Πέλλας κ. Ε. Φουντουκίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Πέλλας Ταξίαρχος Π. Περδικάτσης και άλλοι εκπρόσωποι 
των τοπικών αρχών και φορέων.








